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BriOepuTe BepHYIO 3aUCh (HOPMYIIBI JJIs1 SJEKTPOHHOM TaOJIUIIBI:

C3+4*D4 =A2*A3-Ad C3=C1+2*C2
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BriOepuTe BepHYIO 3aUCh (HOPMYIIBI JJIsl SIEKTPOHHOM TaOJIUIIBI;

C3+4*D4 =A2*A3-A4 C3=C1+2*C2
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BriOepuTe BEpHYIO 3aUCh POPMYJIBI sl SJIEKTPOHHOM TaOJIMIIBI:

C3+4*D4 =A2*A3-A4 C3=C1+2*C2

0 Gannos




Yemy OyneT paBHO 3HaueHue sueliku Cl, ecau B Hee BBECTH

CY¥MM =A1/2
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Uemy OyaeT paBHO 3HaveHue avenku C1, ecnn B Hee BBecTn doopmyny =A1+B1:
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Yemy OyaeT paBHO 3HaveHue adenkn C1, ecnn B Hee BBecTn oopmyny =A1+B1
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BhinonHute AENCTENA:
(a —Vb)(a + Vb)
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BhinonHute AENCTBENA:
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BhinonHute AENCTBENA:
(a —Vb)(a+Vb)
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BbhinonHute AENCTBENA:
(a —Vb)(a+Vb)
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Unpoctute BbilaikeHme:
2364 + V486

5%/2 62 732
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Unpoctute BbijaikeHue:
2364 + /486

533 63/2 732
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2364 + V486

53/2 632 73/2




2364 + 3
64 + /486

53/2 3
- ﬁ .

3 OGanna




2364 + 3
64 + /486

53/2 3
632 7512

2 Danna




OLEHKA "2




s s | s [
BbIbEPH OJIHY N3 KHOIIOK







s s | s [
BbIbEPH OJIHY N3 KHOIIOK







s s | s [
BbIbEPH OJIHY N3 KHOIIOK







